
Pionirji iz Šiške na »TABORU
SUTJESKA« v Dečanih

Tito,to smo mi!
Na posvetu predstavnikov občinskih svelov

Zveze pionirjev je bil sprejet dogovor, da bu
v letu 1982 zastopala Slovenijo na »TABORU
SUTJESKA« v Dečanih v AP Kosovo delega-
cija pionirjev iz Šiške.

Svet Zveze pionirjev pri občinski Zvezi pri-
jateljev mladine je izbral desetčlansko delega-
cijo, v katero so bili vključeni pionirji osnovne
šole Tine Rožanc iz Pirnič in pionirji osnovne
šole Simon Jenko iz Smlednika. Tabor je bil
organiziran v času od 30. junija do 14. julija.

»Tabor Sutjeska«, ki je dobil ime po legen-
darni biiOki na Sutjeski, že več let združuje
pionirje viseh republik in avtonoraniih pokrajin.
Osnovni namen tabora je razvijanje tradic.ij
NOB .med pionirji <ter utrjevanje bratslva .'.n
enotnosti med mladimi. Tabor ima še drugo
ime: »JUGOSLAVIJA V MALEM« — prav za-

radi udeležbe pionirjev razlionih narodov in
narodnosti.

Cudovito lepih štirinajst dni smo preživeli
v Dečanih v Mladinskem počitaviškem centru.
Dečani"so Večji kraj na Kosovu, približno 140
kilometrov od glavnega .mesta Prištine. Mla-
dinski center ima šest lepih zgradb z vsemi
športnimi igrišči na gozdni vzpetini nad Deča-
ni. V eni izmed teh so nas naai gostitelji iz
Prištine nastanili. Na domu je bil naipis: TITO,
TO SMO MI! Izredno lepo je tam!

Dnevi so nan\ hitro minevali ob vsakdanjih
prijateljskih poznanstvih, igrah, kulturnih pri-
redilvah, jžletih, sprehodih in sprejemih.

Izredno prizadevni so bili naši mentorji s
Kosova, ki so nas vseh štirimajst dni spremljali
in se trudili, da bi se seznanili z naravnimi,
zgodovmskiniji in kukurnimi doibrinami kraja
hi bližnje okolice. Spoznali smo življenje in
delo ljudi na Kosovu in nadvse srao bili navdu-
šeni nad ogihovo prijaznostjo in pozomostjo.
Bili smo na sprejemu pri predsedniku ZSM Ko-
sovo ter pri predsedntku komiteja za vzgojo
in izobraževanje. Predstavili smo se in izvedli
kratek kiulturni program. Seznanila sta nas z
gospodarsikim razvojem Kosova in nam ra-zlo-
žila tudi težave, o katerih smo bili že prej se-
znanjeni prek sredstev javnega obveščanja.

Pionirji Ljubljane smo se aktivno vkljuf.e
vali v vse kulluTne in športne manifestacije, ki
jih ni ibilo malo. Menimo, da ismo dostojno.
predstaviili svojo republrko!

Težko 'je bilo slovo! Komaj smo ise zbližali,
že smo morali oditi. Z mogočno ptico — leta-
lom snio poleteli v Ljubljano. Tudi to je bilo
za nas poSebno doživetje!

Dopisujemo se s prijatelji, ki smo si jih
pridobili v Dečanih. Skuipaj obujamo spomine
na male in velike dogodke, ki so spremljali
udeležence tabara in želimo si ponovnega sre-
čanja Ln še veliko, veliko novih prijateljev!

Polonca Novak
Anica Suštaršič


